Отчет Главы Орловского сельсовета Убинского района Новосибирской области  о проделанной работе Совета депутатов и администрации Орловского сельсовета Убинского района Новосибирской области 
за 2018 год

Численность населения Орловского сельсовета на 01.01.2018 года составляет 269 человек, из них мужчин 131 человек, женщин 138 человек, детей до 18 лет 39 человек, пенсионеров 65 человек. На территории поселения наблюдается естественное снижение численности населения родилось 3 человек, умерло 7 человек. Активное работоспособное население составляет 165 человек. На территории сельсовета проживает 
6-ть многодетных семей.
Инвалиды:
Дети инвалидов:
Ветераны труда:
Вдовы:
Участники  боевых действий:
Труженики тыла:
За прошедший год администрацией Орловского сельсовета проделано не мало работы, направленной для улучшения жизнеобеспечения жителей нашего населения. Хочется начать с выражения благодарности в адрес районной администрации и, конечно, лично Главе района Конюку О.Ф, за оказание финансовой помощи на ремонт СКЦ по замене окон на пластиковые в файе  и танцевальном зале на сумму 620,0 тыс. рублей.
Хочется немного остановиться на работе нашей котельной. За период отопительного сезона в котельной не произошло ни одной аварии в зданиях отапливаемых котельной. Это школа, СКЦ, дет. садик, гараж. Несмотря на сильные морозы, было всегда тепло. В чем, конечно, заслуга работников котельной и своевременной и качественной подготовки к отопительному сезону. На данный момент в котельной заменили электродвигатель на сумму 40,0 тыс. рублей. На текущий период был закуплен уголь в достаточном количестве.
В начале года нас настигли трудности в обилии снега. Приходилось почти каждый день очищать дороги наших населенных пунктов от снега и снежных заносов. На что было затрачено большое количество ГСМ. Но как бы не было трудно, с данной задачей справились  успешно. Следующий этап пришел весной. Это обильное таяние снега, что привело в некоторых местах к подтоплению некоторых участков в населенных пунктах. Конечно, мне хочется обратиться к жителям наших сел для того, чтобы впредь не возникло данных проблем, каждый житель должен предусматривать возможность подтопления и позаботиться о своевременной очистке кюветов и мостиков, водоотводных труб на прилегающей территории. Но к сожалению не все жители с пониманием относятся к этому, но скажу чтобы впредь до этого не доходило и все должны с пониманием относиться и уважать друг друга, а ведь бывает как, меня не топит, а сосед пусть тонет.
Еще бы мне хотелось остановиться на свалке мусора и обратиться к жителям не создавать дополнительных проблем администрации в несанкционированных свалках, за которые наказывают через суд и накладывают штрафы. Давайте отнесемся с пониманием и не будем показывать свое бескультурье. На 2019 год планируется установить в населенных пунктах контейнеры для сбора мусора.
Хочется остановиться немного на уборке кладбищ, с приходом весны после стаивания снега мы стараемся навести на кладбищах усопших порядок,  прибрать могилки. Я хочу поблагодарить жителей откликнувшихся на уборку кладбищ (старые деревья, мусор аварийных деревьев убраны).
С наступлением лета мы сталкиваемся с еще одной не мало важной проблемой - это зарастание травой на территории нашего населения находится очень много старых усадеб или участков, которые создают дополнительные проблемы, так как они постоянно зарастают бурьяном, создают пожарную опасность и теряется привлекательность сел. Неоднократно за летний период приходится скашивать траву и опять затрону большую тему, некоторые добросовестные жители стараются сами без замечаний выкосить траву возле своего домовладения и своего соседа, за что мы им очень благодарны это большинство жителей, а некоторые наоборот говорят, зачем мне это надо скашивать. Я хочу сказать, что круглый год нам приходится содержать все дороги в надлежащем состоянии, т.е. очищать от снега, грейдеровать и ремонтировать, устанавливать знаки и светофоры и окашивать обочины, конечно, не всегда бывает так гладко  и хорошо, ка этого хотелось, есть у нас и проблемные участки, это конец улицы Центральной, в этом году мы частично засыпали данный участок щебнем, выполнили ямочный ремонт. Хочется сказать, что для этих целей нам стали выделять хоть и не большие, но все же средства, так называемые акцизы. Потрачено акцизов 100,0 тыс. рублей на щебень.
И вновь хочу обратиться с просьбой к  жителям нашего населения: давайте беречь что имеем, а то получается, делаем, ремонтируем и тут же ломаем, т.е. в период весенней распутицы а так же осенью в период проливных дождей тракторами и другой тяжелой техникой эти дороги разбиваем и в итоге  вновь приходится изыскивать средства дополнительные на их ремонт. 
[bookmark: _GoBack]К сожалению молодежь нашего села не принимает участие в спортивных мероприятиях, тем не менее Орловская средняя школа регулярно участвует в соревнованиях и добивается не плохих  результатов по легкой атлетике, лыжи, баскетбол, шашки, шахматы.
В 2018 году для жителей были приобретены уличные тренажеры и установлены (на сумму 90,0 тыс. рублей). Теперь детвора и взрослые могут заниматься спортом. В селе Орловское есть средняя школа. Численность учеников составляет 30 человек. При школе детский сад рассчитанных на 15 человек. Не работает, потому что нет детей. Имеется ФАП, нужен фельдшер. В населенном пункте с. Орловское есть магазин, конечно, ассортимент товаров желает быть более разнообразным, товары первой необходимости в магазине имеются, в селе Ачеканка магазина нет. 
На территории нашего поселения имеется Дом культуры, библиотека.  Силами работников культуры регулярно проводятся культурные мероприятия, т.е. концерты, вечера отдыха и другие мероприятия. В 2020 году нашему селу исполняется 100 лет, думаю, что проведем день села. Заканчивая свой отчет, мне хочется остановиться на работе специалистов нашего сельсовета, т.е. моей команде, с которой мы работаем на протяжении многих лет, и сказать им огромное спасибо, пожелать здоровья и успехов в их нелегком труде.
