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                                            Прокуратура Убинского района разъясняет:
состояние законности при осуществлении уголовно-процессуальной деятельности поднадзорными органами следствия и результатах надзора в данной сфере в 1 полугодии 2021 года
Результаты работы прокуратуры района за 9 месяцев 2021 года по надзору за соблюдением законодательства о противодействии коррупции
Прокуратурой района в истекшем периоде 2021 года выявлено 61 нарушение закона в сфере противодействия коррупции (АППГ-41).
Так, в феврале 2021 года, прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности муниципальных образований района, в ходе которой установлено, что  администрациями 16 муниципальных образований района не принимаются меры для реализации в полной мере полномочий по профилактике коррупции. Мероприятия по реализации Национальной стратегии противодействия коррупции и Национального плана противодействия коррупции, утвержденного Указом Президента Российской Федерации № 378 от 29.06.2018 г.,  не планируются, не осуществляется деятельность, предусмотренная п.2 статьи 1 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ, направленная на  предупреждение коррупции, в том числе по выявлению и последующему устранению причин коррупции (профилактика коррупции). 
Не планируются и не проводятся: мероприятия по проведению проверок муниципальных служащих на предмет их участия в предпринимательской деятельности, управлении коммерческими организациями; проверки достоверности сведений о доходах муниципальных служащих; проверки соблюдения муниципальными служащими порядка предварительного уведомления о выполнении иной оплачиваемой работы; анализ публикаций и сообщений в средствах массовой информации о фактах коррупции в органах муниципального образования; анализ обращений граждан на предмет наличия информации о фактах коррупции в органах местного самоуправления; осуществление взаимодействия с правоохранительными органами по вопросам противодействия коррупции, в том числе по проверки достоверности сведений при поступлении на муниципальную службу, достоверности сведений о доходах, имуществе и обязательствах имущественного характера; проведение анализа правонарушений в исполнительном органе муниципального образования; анализ обращения граждан и юридических лиц по фактам наличия избыточных административных процедур, препятствующих развитию малого и среднего предпринимательства; организация подготовки и размещения  в СМИ публикаций о борьбе с коррупцией; мероприятия по профилактике коррупционных правонарушений, совершаемых от имени или в интересах юридических лиц.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 26.02.2021 было внесено 16 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, по результатам их рассмотрения 16 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности.
Кроме этого, в июне 2021 года прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о противодействии коррупции в деятельности муниципальных образований района.
Проверкой установлены факты ненадлежащего представления представителю нанимателя (работодателю) сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей специалистами администраций муниципальных образований района.
Так, неполные, недостоверные сведения за 2020 год были представлены 29 специалистами администраций 16 муниципальных образований района.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района главам 16 муниципальных образований района 15.06.2021 было внесено 16 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены, по результатам их рассмотрения 20 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности.

Заместитель прокурора Убинского района младший советник юстиции С.В. Бервинов
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