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Совместный печатный орган администрации и Совета депутатов Орловского сельсовета  Убинского района новосибирской области (выходит бесплатно)

                                            Прокуратура Убинского района разъясняет:
Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2021 года по надзору за исполнением законов о противодействии терроризму
В 1 полугодии 2021 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии терроризму, прокуратурой района было выявлено 16 нарушений законодательства в целях устранения которых было внесено 12 представлений. По результатам рассмотрения представлений 12 должностных лиц было привлечено к дисциплинарной ответственности. Кроме этого, в суд было направлено 12 исковых заявлений.
Так, в июне 2021 года прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства о противодействии терроризму муниципальными учреждениями культуры Убинского района Новосибирской области.
Проверкой установлено, что в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.02.2017 №176 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности объектов (территорий) в сфере культуры и формы паспорта безопасности этих объектов (территорий)» (далее по тексту – Постановление Правительства РФ №176), полномочными органами проведено обследование и категорирование зданий 12 учреждений культуры Убинского района Новосибирской области, по результатам которого комиссией с учетом степени угрозы совершения террористического акта и возможных последствий его совершения определена 3 (третья) категория опасности. После проведения обследования, был составлен паспорт безопасности, согласован с начальником отделения УФСБ России по НСО в г. Барабинск, начальником МО МВД РФ «Каргатский», начальником Управления Росгвардии по Новосибирской области и утвержден главой Убинского района. 
В нарушение п.п. 45, 46, 47 Постановления Правительства РФ №176 паспорта безопасности 12 учреждений культуры, по истечении трех лет не актуализированы (в паспорте безопасности отсутствует отметка об актуализации). 
По вышеуказанным фактам прокуратурой района 15.06.2021 в учреждения культуры внесено 12 представлений об устранении нарушений закона.
Представления прокуратуры были рассмотрены требования прокурора удовлетворены, по результатам рассмотрения представлений 12 должностных лиц были привлечены к дисциплинарной ответственности.
Однако, нарушения устранены должным образом не были, в связи с чем, 30.06.2020 года прокуратурой района в суд было направлено 12 исковых заявлений в порядке ст. 45 ГПК РФ с требованиями обязать 12 учреждений культуры актуализировать паспорта безопасности объекта (территории), внеся в него изменения заверенные подписью руководителя организации в сфере культуры. Паспорта безопасности объектов (территории) после завершения их актуализации направить для согласования в территориальный орган безопасности, территориальный орган Федеральной службы войск национальной гвардии Российской Федерации или подразделение вневедомственной охраны войск национальной гвардии Российской Федерации по месту нахождения объекта (территории). Копию (электронную копию) актуализированных и согласованных паспортов безопасности объектов (территории) направить в территориальный орган безопасности и территориальный орган Министерства внутренних дел Российской Федерации по месту нахождения объектов (территории).
На отчетную дату исковые заявления рассмотрены и удовлетворены.
Уголовные дела о преступлениях террористической направленности не возбуждались (АППГ-0), не прекращались и в суд не направлялись (АППГ-0). Сообщений о преступлениях указанной категории зарегистрировано не было (АППГ-0).
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