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Совместный печатный орган администрации и Совета депутатов Орловского сельсовета  Убинского района новосибирской области (выходит бесплатно)

                        
ПЕРЕЧЕНЬ 
муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), предназначенного для предоставления его во владение и (или) пользование на долгосрочной основе (в том числе по льготным ставкам арендной платы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности) субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства и предоставления в аренду (в том числе по льготным ставкам арендной платы для субъектов малого и среднего предпринимательства, занимающихся социально значимыми видами деятельности) муниципального имущества, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), субъектам малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства
                                Информация о муниципальном имуществе 2022 год
  Муниципальное имущество, находящегося в собственности Орловского сельсовета Убинского района Новосибирской области, свободное от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства), на территории Орловского сельсовета Убинского района Новосибирской области на данное время отсутствует. 
П Е Р Е Ч Е Н Ь
муниципального имущества Орловского сельсовета, свободного от прав третьих лиц (за исключением имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства)
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