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№ 34/3   25.08.2022  г.
Совместный печатный орган администрации и Совета депутатов Орловского сельсовета  Убинского района новосибирской области (выходит бесплатно)


Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2022 года по надзору за исполнением законов о противодействии терроризму


В 1 полугодии 2022 года при осуществлении надзора за соблюдением законодательства о противодействии терроризму, прокуратурой района было выявлено 2 нарушения законодательства в целях устранения которых на незаконные нормативные правовые акты органов местного самоуправления было принесено 2 протеста.
Так, в июне 2022 года прокуратурой района путем мониторинга размещенных на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф) муниципальных нормативных правовых актов в сфере противодействия терроризму и экстремизму, было установлено, что постановлениями глав двух муниципальных сельских поселений района утверждены муниципальные целевые программы «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма в муниципальном образовании на 2022-2023 годы».
Вместе с тем, согласно ч.4 ст.7, п. 7.1 части 1 статьи 14, части 3 статьи 14  Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» органы местного самоуправления сельских поселений не наделены полномочиями по участию в профилактике терроризма и экстремизма, а также в минимизации и (или) ликвидации последствий проявлений терроризма и экстремизма в границах поселения.
Тем самым, администрациями двух сельских поселений района при утверждении муниципальных целевых программ «Противодействие экстремизму и профилактика терроризма в муниципальном образовании на 2022-2023 годы», нарушены пределы компетенции, что также является коррупциогенным фактором, предусмотренным подп. «д» п.3 Методики проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96 - принятие нормативного правового акта за пределами компетенции.
По факту выявленных нарушений прокуратурой района на два указанных незаконных нормативных правовых акта 27.06.2022 было принесено два протеста. На отчетную дату протесты рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. Незаконные нормативные правовые акты отменены.
Уголовные дела о преступлениях террористической направленности не возбуждались (АППГ-0), не прекращались и в суд не направлялись (АППГ-0). 

Заместитель прокурора
Убинского района
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