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Совместный печатный орган администрации и Совета депутатов Орловского сельсовета  Убинского района новосибирской области (выходит бесплатно)
Результаты работы прокуратуры района в 1 полугодии 2022 года по надзору за соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности
               За 1 полугодие 2022 года в анализируемой сфере прокуратурой района выявлено 43 нарушения законодательства, в целях устранения которых было внесено 27 представлений. На отчетную дату представления рассмотрены, требования прокурора удовлетворены. В отчетном периоде, по мерам прокурорского реагирования к дисциплинарной ответственности было привлечено 20 должностных лиц.
Так, в феврале 2022 года в ходе проверки исполнения органами местного самоуправления законодательства о государственном и муниципальном контроле,  установлено, что в нарушение п. 1 ч. 2 ст. 8.2 Федерального закона №294-ФЗ на официальных сайтах администраций 9 сельсоветов в разделе «Муниципальный контроль» не размещены для каждого вида контроля перечни нормативных правовых актов или их отдельных частей, содержащие обязательные требования, требования, установленные муниципальными правовыми актами, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также тексты соответствующих нормативных правовых актов.
По результатам проверки главам 9 сельсоветов 18.02.2022 внесены представления. Представления рассмотрены, требования прокурора признаны обоснованными, нарушения устранены, 6 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Проведенной в январе 2022 года проверкой установлено, что администрациями 15 сельских поселений Убинского района Новосибирской области, в нарушение ч.4 ст.18 Федерального закона от 24.07.2007 N 209-ФЗ, Постановления Правительства РФ от 21.08.2010 № 645, Приказа Минэкономразвития России от 20.04.2016 № 264, перечень муниципального имущества свободного от прав третьих лиц не утвержден, в установленный законом срок не опубликован на сайте администрации, в уполномоченный орган (Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области) в установленный законом срок не предоставлен.
Администрацией одного сельсовета перечень имущества утвержден постановлением администрации муниципального образования, однако в нарушение вышеуказанных норм, данный перечень ежегодно не актуализируется, в установленный законом срок не опубликовывается, в уполномоченный орган (Министерство промышленности, торговли и развития предпринимательства Новосибирской области) в установленный законом срок не предоставляется.
По результатам проверки главам 16 главам администраций сельсоветов 28.01.2022 внесены представления. Представления рассмотрены, требования прокурора признаны обоснованными, нарушения устранены, 13 должностных лиц привлечены к дисциплинарной ответственности.
Также проведенной в марте 2022 года проверкой, установлено, что администрацией одного сельсовета в перечь имущества, свободного от прав третьих лиц муниципальное имущество не включено, вместе с тем на территории сельсовета расположено нежилое (здание досугового объекта) общей площадью 252 кв.м., являющееся муниципальной собственностью, которое не включено в указанный перечень.
По результатам проверки главе администрации муниципального образования 18.03.2022 внесено представление. Представление рассмотрено, требования прокурора признаны обоснованными, нарушения устранены, 1 должностное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
Заместитель прокурора
Убинского района младший советник юстиции					С.В. Бервинов		
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